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Однієї з найважливіших проблем автомобільної галузі є підвищення 

експлуатаційної надійності автомобілів та зниження витрат на їх утримання. 

Вирішення цієї проблеми, з одного боку, забезпечується автомобільною 

промисловістю за рахунок випуску автомобілів з великою експлуатаційною 

надійністю й технологічністю (ремонтопридатністю), з іншого боку, 

удосконаленням методів технічної експлуатації автомобілів – збільшенням 

продуктивності праці, зниженням трудомісткості робіт з технічного 

обслуговування (ТО) та ремонту (Р) автомобілів, збільшення їх пробігів між 

ремонтами. 

Значний вплив на рівень працездатності автомобілів має рівень 

матеріально-технічної бази автотранспортних підприємств, якість ТО і Р. 

Порівняно низький рівень технічного стану автомобілів пояснюється все ще 

низькою надійністю й значною трудомісткістю обслуговування та ремонту 

автомобілів, що випускаються, низькою культурою технічної експлуатації. 

Слабо розвинена та погано використовується виробничо-технічна база 

автотранспортних підприємств (АТП). В умовах формування ринкових 

відносин, покращення та розвиток виробничо-технічної бази буде відбуватися в 

кожному окремому випадку в залежності від стану АТП, інтенсивності 

експлуатації рухомого складу, наявності фінансування й буде визначатися в 

результаті ретельного техніко-економічного обґрунтування з урахуванням 

спеціалізації. 

Основним напрямком покращення виробничо-технічної бази є 

реконструкція й технічне переоснащення існуючих АТП з доведенням їх до 

нормативної забезпеченості технологічним обладнанням і оснащенням, а також 

виробничо-складськими приміщеннями й засобами механізації, спеціалізація та 

кооперація близько розміщених АТП з виконання найбільш складних ТО і ТР, 

часткова кооперація АТП з авторемонтними підприємствами з виробництва ТР, 

організація управління на сучасному рівні з застосуванням електронно-

обчислювальних машин. 
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